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7.1 [locmaHoska 3adayi HeNiHIUHO20 NPO2PAMYBAHHS;
OCHOBHI mpyJdHowji 8 3adayax HeAiHIUHO20
npoepamyBaHHA.

7.2 [pagiyHut memod: 3adaya 3 NiHIUHO Yi/1bOBOIO
PYHKUIEIO U HeNIHIUHOK cucmemor obmexceHb; 3a0a4a
3 HeAIHIUHOK Yi/1boBOI PYHKYIE U NIHIUHO
cucmemoro obmexnceHb; 3a0a4a 3 HeAiHitUHO Yi/fibOBOH
QPYHKUIEIO U HeNIHIUHOK CUCMeMOK 0bmexeHsb.

7.3 KnacuyHut memod onmumizayii: Memod MHOWCHUKIB
JlaepaHxca.



7.1 [TocmaHoska 3adayi HeniIHIUHO20 NPO2PAMYBAHHS.
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7.2 [pagiyHuu memoo

Z = f(x,X,) "
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[Mpuknapn. 3adaya 3 fiHIUHO UiNb08OH OYHKUIED U
HEesiHIUHOK cucmemMoro 0bMeXXeHb
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[Mpuknag. 3adaya 3 HEesIHIUHO UiNlb080I0 OyHKUIE U
JIHIUHOK cucmemoro 0bMeXXeHb
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[Mpuknapn. 3adaya 3 HeslHIUHOK UiNlb080I0 OyHKUIE U
HeriHIUHOK cucmeMoro 0bMeXeHb
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7.3 KnacuyHuu memod onmumizayii:
memod MHOXCHUKIB JlazpaHxca.
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